Behandeling aanvraag

Naam aanvrager/affiliate: Casino.nl

Datum: 22-03-2024
Geldig tot: 22-03-2025
Behandeld door: XY Legal Solutions
Website Compliant/Non-compliant: Compliant

Indien Non-compliant: zie toelichting.

Casino.nl is compliant aan de geldende kansspelwetgeving en de KVA-code. Casino.nl is nu gerechtigd
het KVA-logo voor één jaar gebruiken en dit KVA-rapport met operators delen tot 22.03.2025.

Casino.nl gaat goed om met de kansspelaanbieders die getoond worden op de website. De website
biedt enkel wervings- en reclameactiviteiten voor vergunde kansspelaanbieders aan en schrijft enkel
objectieve beschouwingen over onvergunde kansspelaanbieders. Casino.nl wekt nimmer de indruk
dat het een “goed idee” is om deel te nemen aan het (in Nederland) onvergunde aanbod van
kansspelen.

Verder heeft Casino.nl een duidelijk zichtbaar 18+ kenmerk in de footer en de header van de website
opgenomen. Door een duidelijk zichtbaar 18+ kenmerk boven in de website op te nemen wordt
meteen duidelijk voor welke doelgroepen de inhoudt van Casino.nl bedoeld is. Op de sociale
mediakanalen Twitter en YouTube is het 18+ kenmerk correct toegepast in de beschrijving van de
kanalen en in de communicatie over kansspelen.

De artikelen op Casino.nl zijn met grote zorg voor de lezer geschreven. Bijna ieder artikel bevat een
waarschuwing, disclaimer of een andere vorm van tekst die de lezer informeert over de legaliteit,
voor- en nadelen van speelstijlen en verantwoord speelgedrag voor kansspelen.

Uw website bevat veel artikelen over speelstijlen, strategieén, soorten kansspelen en meer. Casino.nl
is erg transparant en eerlijk over het aanbod van kansspelen en de werking hiervan. Dit is ook het
geval wanneer een demoversie beschikbaar is, waarbij een duidelijke disclaimer is geplaatst.

Casino.nl heeft verschillende webpagina’s betreffende verantwoord speelgedrag. Deze webpagina’s
richten zich op een klein subonderdeel van verantwoord spelen, waarbij slechts een pagina als
centrale verantwoord spelen webpagina fungeert. De centrale verantwoord spelen webpagina is
geheel compliant, waarbij de middelen en informatie volledig is.

Casino.nl maakt gebruik van een agewall en een opt-out om het bereik van de wervings- en
reclameactiviteiten onder kwetsbare groepen te beperken. De opt-out optie en de agewall zijn
duidelijk, en alle reclameactiviteiten worden geblokkeerd indien de websitebezoeker aangeeft niet
door reclame bereikt te willen worden.




Behandeling aanvraag

Beste aanvrager,

In dit document treft u de behandeling van uw aanvraag aan. Uw aanvraag wordt aan de hand van
de punten van de code van de KVA en geldende wetgeving behandeld. Per punt zal worden
onderbouwd waarom de aanvraag op dat punt als compliant of non-compliant is bevonden. Indien
uw aanvraag als non-compliant is bevonden, stellen wij u een termijn van vier (4) weken om uw
website te conformeren aan de code van het KVA. Wij zullen uw aanvraag vervolgens opnieuw in
behandeling nemen, hier zijn geen aanvullende kosten aan verbonden.

Wordt de aanvraag alsnog compliant bevonden, dan zult u bericht krijgen van ons en ontvangt u het
keurmerk. Dit keurmerk blijft geldig gedurende een jaar vanaf de datum van dit rapport. Indien na
de termijn van vier (4) weken uw website nog steeds non-compliant met de code van het KVA is,
wordt uw aanvraag afgewezen.

Bij vragen of opmerkingen kunt u contact opnemen via onderstaande gegevens.

aanvraag@kva.nl | https://kva.nl/
Euclideslaan 1 13584 BL | Utrecht
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1. Bijdrage aan kanalisatiedoelstellingen: illegaal aanbod

B Compliant Compliant

[ Non-compliant

Toelichting:

Als verantwoord affiliate dient u te letten op de kansspelaanbieders die u op uw website aanbiedt. U dient hierbij te letten op
uw links, advertenties, wervende teksten en vormgeving van de website. Artikel 1 van de Wet op de kansspelen geeft aan dat het
bevorderen en/of promoten van deelname aan illegale kansspelaanbieders verboden is. Onder illegale kansspelaanbieders vallen
kansspelaanbieders die zich op de Nederlandse markt richten zonder een Nederlandse vergunning van de Kansspelautoriteit
verleent te hebben gekregen.

Artikel 3.8 lid 1 sub Cvan de Beleidsregels vergunningsverlening Kansspelen op afstand geeft aan wanneer een kansspelaanbieder
zich op de Nederlandse markt richt. Een kansspelaanbieder richt zich op de Nederlandse markt indien er sprake is van (niet
limitatief):

- Een spelaanbod dat plaatsvindt op een website die eindigt op .nl;

- Een website die in het Nederlands wordt aangeboden;

- Erreclame gemaakt wordt op de televisie, radio of via gedrukte media die zich richten op de Nederlandse markt;

- Een domeinnaam waarbij gebruikgemaakt wordt van typisch Nederlandse begrippen in combinatie met
kansspelaanduidingen;

- Een website die zich op Nederlanders richt;

- Een website die Nederlandse betaalmethodes aanbiedt.

Tot slot geeft artikel 1 lid 1 sub B van de Wet op de kansspelen aan dat het bevorderen van deelname aan kansspelen bij een
kansspelaanbieder zonder Nederlandse vergunning, het daartoe middelen verschaffen of daartoe voor openbaarmaking of
verspreiding bestemde stukken in voorraad hebben niet toegestaan is. Punt 1 van de KVA-code reflecteert de wet en uw
verplichtingen als verantwoord affiliate. U dient geen links op uw website te hebben die verwijzen naar onvergunde
kansspelaanbieders en uw website dient geen wervende teksten te bezitten die uw websitebezoeker de indruk geven dat het
spelen bij onvergunde kansspelaanbieders een ‘goed idee’ is.

Kansspelaanbieders die Casino.nl aanbiedt

U biedt op uw website verschillende kansspelaanbieders aan. De meeste kansspelaanbieders die u op uw website heeft en/of
naar verwijst hebben een geldige Nederlandse vergunning van de Nederlandse Kansspelautoriteit. Casino.nl heeft buiten de
artikelen over vergunde kansspelaanbieders een enkel artikel over onvergunde kansspelaanbieders. Daarbij geeft Casino.nl
steeds duidelijk aan of een kansspelaanbieder beschikt over een geldige vergunning van de Kansspelautoriteit.

Onvergunde kansspelaanbieders

Casino.nl heeft slechts een enkel artikel over onvergunde kansspelaanbieders: ‘Betrouwbare Online Casino’s’. Dit artikel is te
vinden in de header van de webpagina onder het kopje ‘Casino’s’. Deze teksten zijn niet wervend van aard en geven niet de
indruk dat het een “goed idee” is om deel te nemen aan het onvergunde kansspelaanbod. Het artikel bevat alleen een overzicht
van aanbieders waarvan verwacht wordt dat deze nog een vergunning gaan aanvragen/ontvangen. Onder dit overzicht wordt de
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speler gewaarschuwd dat spelen bij een van deze aanbieders, terwijl deze geen vergunning hebben, leidt tot een boete voor de
speler.

Casino.nl geeft duidelijk aan enkel in Nederland vergunde kansspelaanbieders te promoten en heeft geen wervings- en
reclameactiviteiten voor onvergunde kansspelaanbieders. Casino.nl wekt verder nimmer de indruk dat het een “goed idee” is om
bij een onvergunde kansspelaanbieder te spelen, en wijst de websitebezoeker op de gevaren van het spelen bij onvergunde
kansspelaanbieders. Casino.nl is compliant met geldende wetgeving en punt 1.1 van de KVA-code.

Het aanbieden van bonussen

Uw website dient ook te letten op de bonussen die u op uw website aanbiedt. Onderdeel C van het Besluit van 26 januari 2021,
houdende bepaling ter uitvoering van de Wet kansspelen op afstand (Besluit kansspelen op afstand), pagina 175, geeft aan dat
het aanbieden van bonussen een wervings- en reclameactiviteit is. Dit betekent dat uw website de bonussen van onvergunde
kansspelaanbieders niet dient te tonen, omdat dit wervingsactiviteiten zijn voor onvergunde kansspelaanbieders. De
Kansspelautoriteit heeft aangegeven dat het plaatsen van reclame-uitingen en in wervende bewoording promoten onder de term
‘bevorderen’ als bedoeld in artikel 1 van de Wet op de kansspelen valt. Dit betekent dat uw website geen bonussen van
onvergunde kansspelaanbieders mag tonen. Casino.nl toont geen bonussen van onvergunde kansspelaanbieders, en wekt
nimmer de indruk dat deelname aan een onvergund kansspelaanbod wenselijk is. Casino.nl is geheel compliant met de geldende
wetgeving en punt 1.2 van de KVA-code.

Conclusie

Casino.nl gaat zorgvuldig om met de kansspelaanbieders die getoond worden en aan de websitebezoekers gericht zijn. Casino.nl
heeft een overzicht waarbij verwezen wordt naar verschillende reviews over vergunde kansspelaanbieders, waarbij op dezelfde
webpagina ook een overzicht staat van onvergunde kansspelaanbieders. Dit overzicht en de bijoehorende tekst bevatten een
duidelijke waarschuwing en zijn verder een objectieve beschouwing. Casino.nl geeft verder nimmer de indruk dat het een “goed
idee” is om deel te nemen aan een onvergund kansspelaanbod. Casino.nl is hierdoor geheel compliant met de geldende
wetgeving en punt 1 van de KVA-code.
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2. Verantwoordelijk gebruik van kanalen

B Compliant Compliant

1 Non-compliant

Toelichting:

Als affiliate bent u verantwoordelijk voor uw reclameactiviteit en de doelgroep waarop uw reclame zich richt. Artikel 2 lid 4 sub a
van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen geeft aan dat uw wervings- en reclameactiviteiten zich niet
op de leeftijdscategorie tussen 18 en 24 jaar mag richten en dat u altijd dient te voorkomen dat u uw websitebezoekers aanzet
om onmatig aan kansspelen deel te nemen. U dient vooral te letten op kwetsbare groepen, de toelichting op artikel 2.3.3 in het
besluit houdende bepalingen ter uitvoering van de Wet kansspelen op afstand (Besluit kansspelen op afstand), pagina 47, geeft
aan dat bij wervings- en reclameactiviteit in het bijzonder dient te worden gewaakt tegen onmatige deelname aan kansspelen
door kwetsbare groepen.

Volgens artikel 2.5 lid 1 van de Beleidsregels verantwoord spelen en artikel 2 lid 3 van het Besluit werving, reclame en
verslavingspreventie kansspelen vallen onder kwetsbare groepen, personen met een verstandelijke beperking, personen die een
verslaving aan kansspelen hebben of hebben gehad, minderjarigen en personen die kenmerken van risicovol spelgedrag tonen.

Op grond van deze artikelen dient er door uw website bij iedere reclameactiviteit afzonderlijk te worden gewezen op de risico’s
van onmatige deelname aan kansspelen door middel van het tonen van een tekst met een dergelijke strekking. Punt 2 van de KVA-
code geeft verder aan dat al uw webpagina’s, advertenties en uploads betreffende expliciete reclame voor het spelen van
kansspelen het nieuwe “Wat kost gokken jou? Stop op tijd. 18+” kenmerk dienen te hebben.

De 18+ kenmerken van Casino.nl

Casino.nl heeft een 18+ kenmerk in de footer opgenomen. De website heeft in de footer een duidelijk en voldoende zichtbaar 18+
kenmerk. Het 18+ kenmerk staat rechts in de footer en is het correcte 18+ kenmerk “Wat kost gokken jou? Stop op tijd. 18+”. Door
het 18+ teken en de vormgeving is het 18+ kenmerk voldoende zichtbaar.

Punt 2.8 van de KVA-code geeft aan dat u als verantwoord affiliate een 18+ kenmerk in uw footer en boven in uw website op dient
te nemen (door bijvoorbeeld een pop-up of in de header van de website). Casino.nl heeft een 18+ kenmerk in de footer
opgenomen en een duidelijk 18+ kenmerk boven in de website. Door een duidelijk 18+ kenmerk boven in uw website op te nemen
wordt onmiddellijk duidelijk dat de inhoud niet voor minderjarigen bedoeld is. Casino.nl is geheel compliant met punt 2.8 van de
KVA-code.

De 18+ kenmerken op sociale mediakanalen

Casino.nl maakt gebruik van twee sociale mediakanalen: YouTube en Twitter. Op deze kanalen wordt gecommuniceerd met het
publiek, hun volgers en anderen over kansspelen middels openbare communicatie. Ook verwijzen de kanalen terug naar de
website van Casino.nl. Casino.nl dient gelet op de wervings- en reclameactiviteiten van de sociale mediakanalen, duidelijk
zichtbare 18+ kenmerken in de beschrijvingen op te nemen. Deze kenmerken dienen het volledige “Wat kost gokken jou? Stop op
tijd. 18+"" kenmerk te zijn.

De omschrijvingen van de YouTube en Twitter kanalen bevatten het correcte “Wat kost gokken jou? Stop op tijd. 18+ kenmerk.
Wervings- en reclameactiviteiten voor kansspelen dienen voorzien te worden van het Nederlandse 18+ kenmerk “Wat kost gokken
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jou? Stop op tijd. 18+”. Casino.nl past het 18+ kenmerk goed toe in de wervings- en reclameactiviteiten voor kansspelen, zoals in
de video van 10 maart 2023 op YouTube. De sociale mediakanalen van Casino.nl zijn, gezien de complete 18+ kenmerken, geheel
compliant met geldende wetgeving en punt 2.1 van de KVA-code.

De verwijzing naar een ‘Verantwoord spelen’ webpagina

Tot slot dient elke webpagina van uw website te verwijzen naar een ‘Verantwoord spelen’” webpagina. Punt 2.9 van de KVA-code
geeft aan dat u een informatieve pagina over ‘Verantwoord spelen’ dient te hebben, welke middels verwijzing (bijv. hyperlink in
de footer) vanaf iedere webpagina bezocht kan worden. Uw website heeft meerdere artikelen betreffende verantwoord spelen
in de footer staan. Dit rapport neemt de ‘Verantwoord Gokken’ webpagina als leidend. U verwijst naar uw ‘Verantwoord Gokken’
webpagina in de footer van iedere webpagina middels een duidelijke hyperlink. Het 18+ kenmerk in de header verwijst eveneens
naar de ‘Verantwoord Gokken’ webpagina. Casino.nl is geheel compliant met punt 2.9 van de KVA-code.

Conclusie

Casino.nl heeft een voldoende zichtbaar 18+ kenmerk in de footer opgenomen. Casino.nl heeft eveneens een duidelijk zichtbaar
18+ kenmerk opgenomen in de header van de website. Verder hebben de verschillende sociale mediakanalen van Casino.nl het
volledige Nederlandse 18+ kenmerk in de beschrijving en de wervings- en reclameactiviteiten voor kansspelen opgenomen.
Casino.nl is geheel compliant met de geldende wetgeving en punt 2 van de KVA-code.
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3. Zorgvuldig en evenwichtige vormgeving van uitingen

B Compliant Compliant

[0 Non-compliant

Toelichting:

U dient als affiliate spelers niet aan te zetten om op een onmatige wijze deel te nemen aan kansspelen bij kansspelaanbieders.
Het niet dienen aan te zetten tot onmatige deelname aan kansspelen betekent dat reclame terughoudend en evenwichtig dient
te zijn wat betreft bijvoorbeeld vorm, doelgroep, inhoud, strekking, aantal en soort kanalen waarop de reclame-uiting wordt
aangeboden. Artikel 2.3 van de Beleidsregels verantwoord spelen geeft een preciezere definitie voor het aanzetten tot onmatige
deelname aan kansspelen. U dient als affiliate nimmer:

- Consumenten over te halen tot het nemen van impulsieve beslissingen om deel te nemen aan kansspelen door middel
van aanbiedingen, kortingsacties of bonussen die de kennelijke bedoeling hebben een sterk gevoel van urgentie bij de
consument te creéren;

- Kansspelen aan te prijzen als oplossing voor financiéle of persoonlijke problemen;

- Gokken als leefstijl te promoten;

- De gevolgen van onmatige deelneming te bagatelliseren.

Verder geeft artikel 2 lid 2 van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen aan dat u als affiliate zorgvuldig
dient om te gaan met uw reclame-uitingen, u dient nimmer:

- Het tot voorbeeld te stellen van onmatige deelneming;

- Het bagatelliseren van de gevolgen van onmatige deelneming;

- Het wekken van de indruk dat deelneming aan kansspelen een oplossing kan vormen voor financiéle of andere
persoonlijke problemen.

Gelet op de twee bovenstaande wetsartikelen (artikel 2.3 van de Beleidsregels verantwoord spelen en artikel 2 lid 2 van het Besluit
werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen) dient u uw websitebezoekers niet aan te zetten tot onmatige deelname aan
kansspelen. Verder geeft 2.3.3. van het besluit houdende bepalingen ter uitvoering van de Wet kansspelen op afstand (besluit
kansspelen op afstand), pagina 47, aan dat bij reclame- en wervingsactiviteiten bijgedragen dient te worden aan de doelstellingen
van het Nederlandse kansspelbeleid.

Zorgvuldige vormgeving van uitingen betreffende kansspelaanbieders

Uw website informeert uw bezoekers enkel over verschillende (in Nederland) vergunde kansspelaanbieders. Casino.nl heeft geen
wervings- en reclameactiviteiten voor onvergunde kansspelaanbieders en wekt nimmer de indruk dat het een ‘goed idee’ is om
deel te nemen aan het in Nederland onvergunde kansspelaanbod. Casino.nl promoot enkel de in Nederland vergunde
kansspelaanbieders geheel in overeenstemming met de doelstelling van het Nederlandse kansspelbeleid en artikel 2 lid 2 van het
Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen. Omdat Casino.nl compliant is met de doelstelling van het
Nederlandse kansspelbeleid en geen reclame- en wervingsactiviteiten heeft voor onvergunde kansspelaanbieders is de website
geheel compliant aan punt 3.1 van de KVA-code.
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Zorgvuldige vormgeving van uitingen betreffende de artikelen/informerende teksten

Buiten het enkel aanbieden van vergunde kansspelaanbieders, is de informatie en het aanbod dat op uw website gedaan wordt
goed en duidelijk objectief geschreven. De speler wordt veelvoudig herinnerd aan de mogelijkheid dat ze geld kunnen verliezen,
dat kansspelen geen garantie zijn op winst en dat de speler verantwoord dient deel te nemen aan kansspelen.

In een van uw artikelen, zijnde ‘Gokken als beroep: verschillen en overeenkomsten beleggen en wedden’, maakt Casino.nl de
vergelijking tussen gokken en beleggen. In dit artikel wordt duidelijk uiteengezet dat gokken een puur kansspel is en dat
desondanks alle kennis het kans element leidend is in de deelname aan kansspelen. Ook wordt gesteld dat je geen leningen dient
af te sluiten om deel te nemen aan kansspelen. Vanwege de verantwoorde vormgeving van de uitingen op de website is Casino.nl
compliant met artikel 2.3 van de Beleidsregels verantwoord spelen en punt 3.4 van de KVA-code.

Conclusie

Casino.nl heef duidelijk veel aandacht besteed aan de vormgeving en de inhoud van de website. De website bevat geen uitingen
die de lezer aanzetten tot onmatige deelname. Er wordt nimmer gesteld dat gokken als levensstijl mogelijk is, een oplossing is
voor persoonlijke of financiéle problemen of dat onmatige deelname gewenst is. De website bevat geen wervings- of
reclameactiviteiten voor onvergunde kansspelaanbieders. Casino.nl is compliant aan artikel 3 lid 1 van het Besluit werving,
reclame en verslavingspreventie kansspelen, artikel 2.3.3 van het besluit houdende bepalingen ter uitvoering van de Wet
kansspelen op afstand (Besluit kansspelen op afstand) en punt 3 van de KVA-code.
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4. Voorkomen van misleiding

B Compliant Compliant

1 Non-compliant

Toelichting:

Als affiliate dient u te zorgen voor transparantie en duidelijkheid bij het aanprijzen van kansspelaanbieders en kansspelen. U mag
niet de indruk geven dat spelers een overwegende invloed kunnen uitoefenen op het resultaat (winkansen) van een kansspel.
Artikel 3 lid 1 van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen en artikel 2.4 van de Beleidsregels verantwoord
spelen geven aan dat er nimmer sprake dient te zijn van misleiding. De wet verstaat onder misleidende wervings- en
reclameactiviteiten in ieder geval dat in of aan de wervings- en reclameactiviteiten:

- Een onrealistisch of incorrect beeld van een product of dienst wordt gegeven;

- Voorwaarden worden verbonden aan de (eenmalige) gratis deelneming aan een kansspel welke voorwaarden het gratis
karakter van de deelname tenietdoen;

- Geen duidelijkheid wordt geboden over de duur van de deelneming aan een kansspel of dat de gratis deelneming aan een
kansspel zonder toestemming van de consument automatisch overgaat in betaalde deelneming;

- De indruk wordt gewekt dat de consument in het algemeen overwegend invloed kan uitoefenen op de uitkomsten van
een door een vergunninghouder aangeboden kansspel;

- Deindruk wordt gewekt dat de consument in het algemeen overwegend invloed heeft op zijn spelresultaat door het volgen
van een training, studie, of (online) cursus;

- De indruk wordt gewekt dat de raad van bestuur de wervings- en reclameactiviteiten, de kansspelen of de
vergunninghouder heeft goedgekeurd, anders dan de neutrale vermelding dat een vergunninghouder beschikt over een
vergunning op grond van de wet; of

- Deindruk wordt gewekt dat de vergunninghouder beschikt over een Europese vergunning of onder Europees toezicht valt.

In het Besluit houdende bepalingen ter uitvoering van de Wet kansspelen op afstand (Besluit kansspelen op afstand) deel 2.3.1 en
2.3.3, pagina 46, wordt aangegeven dat u als affiliate meer inzicht heeft in factoren die een websitebezoeker en/of speler
beinvlioeden. Door de informatie-asymmetrie is het aan u als verantwoord affiliate om te voorkomen dat misleiding optreedt.

Transparante en duidelijke vormgeving van artikelen en webpagina’s

De artikelen op uw website over kansspelaanbieders en kansspelen zijn niet misleidend. Uw website schetst een objectief beeld
van de kansspelaanbieders. Uw website geeft een duidelijk objectief overzicht van verschillende soorten kansspelaanbieders en
kansspelen. Uw website licht uw websitebezoeker in over de verschillen tussen de desbetreffende kansspelaanbieders en de
verscheidene kansspelen, bijvoorbeeld middels uw guides.

Casino.nl heeft vele artikelen waarin de Nederlandse kansspelmarkt transparant en duidelijk wordt omschreven, neem als
voorbeeld de artikelen ’Casino bonus’ (waarbij duidelijk wordt aangegeven dat de cashback bonus niet meer wordt aangeboden),
"Crypto’ (waarbij u duidelijk aangeeft dat bitcoin casino’s nog niet legaal zijn in Nederland) en‘Top 5 casino spellen met de hoogste
winkans’ (waar u het RTP van de inzet en kansspelen uitlegt). Casino.nl is geheel compliant met punt 4.1 van de KVA-code.
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Transparante en duidelijke vormgeving van Casino.nl

Buiten de artikelen op de website over kansspelen is Casino.nl duidelijk en transparant over het aanbod dat op de website gedaan
wordt. Gelet op artikel 3 lid 1 van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen en artikel 2.4 van de
Beleidsregels verantwoord spelen en punt 4.4 van de KVA-code dient uw website nimmer de indruk te wekken dat de speler in het
algemeen overwegend invloed heeft op zijn speelresultaat door het volgen van bijvoorbeeld een stappenplan.

Casino.nl geeft veel tips en informatie over verschillende kansspelen en tracht de kansen op een succesvolle gok voor de
websitebezoekers te vergroten. U informeert de lezer over zaken zoals RTP en de winstkansen bij bepaalde inzetten, echter
bevatten bepaalde artikelen uitingen die de lezer de indruk kunnen geven dat ze overwegend invloed kunnen uitoefenen over de
uitkomst van het kansspel. Het artikel ‘“Welke blackjack strategie gebruik jij?” is hier een goed voorbeeld van. In het gehele artikel
wordt bij iedere strategie verschillende valkuilen beschreven en “vroege stopmomenten’” aangegeven.

Casino.nl geeft veel tips en informatie over verschillende kansspelen en tracht de kansen op een succesvolle gok voor de
websitebezoekers te vergroten door middel van slim speelgedrag. Casino.nl is geheel compliant aan geldende wetgeving en punt
4.3 van de KVA-code.

Conclusie

Casino.nl is erg transparant en duidelijk. De artikelen over kansspelaanbieders en kansspelen zijn objectief en misleiden de
websitebezoekers niet. De indruk wordt nimmer gewekt dat de speler overwegend invloed heeft op de uitkomst van kansspelen,
bijvoorbeeld middels studies, stappenplannen, strategieén, enzovoorts. Casino.nl is geheel compliant met punt 4 van de KVA-code,
artikel 3 lid 1 van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen en artikel 2.4 van de Beleidsregels verantwoord

spelen.
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5. Afstemming reclame op verslavingspreventie

B Compliant Compliant

1 Non-compliant

Toelichting:

De Nederlandse Kansspelautoriteit heeft nadrukkelijk aangegeven dat verslavingspreventie een heel belangrijk punt is voor de
Nederlandse kansspelmarkt, dit wordt gereflecteerd in de wetgeving en maatregelen die gehanteerd worden. Als verantwoord
affiliate is het uw verantwoordelijkheid om spelers voor kansspelverslaving te beschermen en hulpmiddelen aan te bieden om
kansspelverslaving te voorkomen en te verhelpen. Artikel 8 lid 1 en lid 2 het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie
kansspelen geven aan dat uw website de websitebezoeker over de risico’s van kansspelen en de ernst van verslaving dient in te
lichten, verder dient u een verwijzing te hebben naar de website van de Kansspelautoriteit en een aantal externe partijen
betreffende het verhelpen van kansspelverslaving. U dient een directe link te hebben naar:

- één of meer online werkzame instellingen voor verslavingszorg;

- één of meer online werkzame instellingen voor anonieme hulp bij kansspelverslaving;

- één of meer fysiek in Nederland werkzame instellingen voor verslavingszorg;

- één of meer fysiek in Nederland werkzame instellingen voor anonieme hulp bij kansspelverslaving;
- eendirecte link naar de pagina van de Kansspelautoriteit.

Buiten de links op uw ‘Verantwoord spelen’ webpagina dient u rekening te houden met de verantwoordelijkheid van uw reclame
en wervingsactiviteit op uw ‘Verantwoord spelen’ webpagina. Artikel 2.6 van de Beleidsregels verantwoord spelen stelt welke
soorten wervings- en reclameactiviteiten worden gezien als onverantwoord. Dit zijn:

- Wervings- en reclameactiviteiten met een sterk wervend karakter voor een kansspel waarvan uit de risicoanalyse naar
voren is gekomen dat het kansspel een hoog risicopotentieel heeft;

- Wervings- en reclameactiviteiten die een bij de risicoanalyse geconstateerde risicofactor van het kansspel versterken;

- Wervings- en reclameactiviteiten die spelers aanzetten tot doorspelen, terwijl uit de risicoanalyse naar voren is gekomen
dat het kansspel een hoog risicopotentieel heeft;

- Wervings- en reclameactiviteiten die een kansspel presenteren als een betrekkelijk ongevaarlijk kansspel, terwijl uit de
risicoanalyse naar voren is gekomen dat het kansspel een hoog risicopotentieel heeft.

U bent niet verplicht om een risicoanalyse te maken, omdat uzelf geen kansspelen aanbiedt. Door de beleidsregels en artikel 3a
van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen, waarin wordt aangegeven dat u uw reclame wervings- en
reclameactiviteiten op de risico’s dient af te stemmen, wordt duidelijk gemaakt dat u een bewuste overweging dient te maken
tussen het risico dat een bepaald kansspel met zich meebrengt en de manier waarop u reclame maakt.

Verder geeft het Besluit houdende bepalingen ter uitvoering van de Wet kansspelen op afstand (Besluit kansspelen op afstand)
onder onderdeel E (uitleg over artikel 3a) op pagina 179 aan dat het risico van de wervings- en reclameactiviteiten afhankelijk is
van het spel en de manier waarop de wervings- en reclameactiviteiten gepresenteerd wordt. Dit betekent dat u altijd goed dient
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te letten op uw wervings- en reclameactiviteit en rekening dient te houden met de risico’s die de reclame met zich meebrengt
tezamen met de manier en locatie waarop uw wervings- en reclameactiviteiten plaatsvinden.

Reclameactiviteit op de “Verantwoord gokken’’ webpagina

Dit betekent dat uw website altijd goed dient te letten op de wervings- en reclameactiviteit en rekening dient te houden met de
risico’s die de reclame met zich meebrengt en de manier en locatie waarop de wervings- en reclameactiviteiten plaatsvindt.
Casino.nl heeft geen wervings- en reclameactiviteiten op de ‘Verantwoord gokken’ webpagina geplaatst.

Naast uw ‘Verantwoord gokken” webpagina hebt u meerdere webpagina’s betreffende verantwoord spelen. U verwijst hiernaar
middels de categorie “Verantwoord gokken’ in uw footer en middels hyperlinkjes op de ‘Verantwoord gokken’ webpagina. Ook
deze webpagina’s dienen geen wervings- en reclameactiviteiten te bevatten. Het tonen van wervings- en reclameactiviteiten op
een webpagina over verantwoord speelgedrag kan er immers toe leiden dat de websitebezoekers aangezet wordt om deel te

nemen aan een kansspelaanbod. Uw artikelen 'Cruks tegen gokverslavingen: wat is het en hoe werkt het?’ en ‘Speel bewust,
voorkom een gokverslaving’ bevatten geen wervings- en reclameactiviteiten. Casino.nl is geheel compliant met punt 5.3 van de
KVA-code.

Middelen die worden aangeboden

Uw website heeft op elke webpagina een goed vindbare, duidelijke verwijzing naar uw ‘Verantwoord gokken’ webpagina. Buiten
de duidelijke verwijzing naar uw ‘Verantwoord gokken’ webpagina dient de website bepaalde middelen aan de websitebezoeker
te geven betreffende het krijgen van hulp/extra informatie over kansspelverslaving gelet op artikel 8 lid 2 van het Besluit werving,
reclame en verslavingspreventie kansspelen. Uw website dient verschillende directe links te hebben naar derde partijen. Uw
website vermeldt en geeft directe links naar verschillende derde partijen op uw ‘Verantwoord gokken” webpagina waaronder
Stichting Jellinek, Stichting Voorkom, Stichting AGOG, Centrum voor Verantwoord Spelen en de websites van de Nederlandse
Kansspelautoriteit en het Cruks systeem. Casino.nl is geheel compliant met punt 5.2 van de KVA-code.

De informatie die wordt aangeboden
Buiten de vermelding en de directe links naar derde partijen dient Casino.nl, gelet op artikel 8 lid 1 van het Besluit werving, reclame
en verslavingspreventie kansspelen, bepaalde gegevens aan uw websitebezoeker op een begrijpelijke, duidelijke en passende

wijze te verstrekken. U dient uw websitebezoeker te informeren over: de categorieén personen aan wie geen kansspelen mogen
worden aangeboden, de risico’s die gepaard gaan met kansspelen (kans op kansspelverslaving), verantwoord speelgedrag, de in
Nederland beschikbare verslavingszorg en anonieme hulp en de mogelijkheid om zich uit te sluiten aan kansspelen (Cruks).

Uw website geeft duidelijk aan dat verslavingspreventie en gezonde deelname aan kansspelen een belangrijk punt voor u als
affiliate is. Casino.nl doet dit door duidelijke herinneringen over verantwoord speelgedrag te geven, verantwoord speelgedrag
voorop te zetten en meerdere artikelen te schrijven over verantwoord spelen. Casino.nl geeft veel en uitgebreid informatie over
kansspelverslaving en de risico’s die gepaard gaan met deelname aan kansspelen en de mogelijkheid om zich als speler uit te
sluiten aan het in Nederland vergunde kansspelaanbod. De informatie over het Cruks en de kwetsbare groepen is eveneens
volledig. Casino.nl is geheel compliant met punt 5.2 van de KVA-code.

Conclusie

Uw website is erg uitgebreid met de informatie die wordt aangeboden betreffende kansspelverslaving en verantwoord
speelgedrag. De website licht de websitebezoeker goed en uitgebreid in over de risico’s en nawerking van een kansspelverslaving.
De ‘Verantwoord gokken” webpagina van Casino.nl is compliant aan artikel 8 van het Besluit werving, reclame en

verslavingspreventie kansspelen, artikel 3a van het Besluit werving, reclame en verslavingspreventie kansspelen en punt 5 van de
KVA-code.
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6. Regels omtrent Besluit ORKA

B Compliant Compliant

1 Non-compliant

Toelichting:

Op 5 april 2023 is er een nieuw besluit over ongerichte reclame kansspelen op afstand genomen. Dit besluit wordt ook wel het
Besluit ORKA genoemd. Aan de hand van het Besluit ORKA dienen verschillende maatregelen genomen te worden door affiliates
om de wervings- en reclameactiviteiten aan te passen en het mogelijke bereik (waaronder voor jongvolwassenen) te beperken.

Artikel 2ab lid 2 sub a van het Besluit ORKA geeft aan dat bezoekers voor online wervings- en reclameactiviteiten de mogelijkheid
moeten hebben om aan te geven dat zij niet door de wervings- en reclameactiviteiten willen worden bereikt. De toelichting op
het Besluit ORKA (pagina 23 van het Besluit ORKA) geeft verder aan dat het belangrijk is om de gelegenheid aan te bieden om
geen wervings- en reclameactiviteiten te zien en dat deze gelegenheid bijvoorbeeld voor de toegang tot een website of het
registreren van een account kan worden gegeven.

Artikel 2ab lid 2 sub c van het Besluit ORKA stelt dat met behulp van de best beschikbare technieken aangetoond dient te worden
dat ten minste 95% van de personen die door een wervings- of reclameactiviteit zijn bereikt, de leeftijd van 24 jaar had bereikt.
De toelichting op het Besluit ORKA (pagina 8 en 23 van het Besluit ORKA) geeft aan dat een maximale inspanning en een hoge
ondergrens geéist om geen personen te bereiken die jonger dan 24 jaar zijn. Onderdeel hiervan is ook een zo nauwkeurig mogelijke
meting achteraf. Op dit moment wordt bijvoorbeeld vaak gebruikgemaakt van analyse-instrumenten als Google Analytics of NOBO
(Nederlands Online Bereik Onderzoek).

De affiliate dient gelet op de verschillende artikelen van het Besluit ORKA zich actief in te spannen om de (mogelijke) reikwijdte
van de wervings- en reclameactiviteiten voor kansspelen op afstand te beperken en dat deze voornamelijk enkel door personen
boven de 24 jaar bereikt worden. Verder dient de affiliate websitebezoekers de mogelijkheid om niet bereikt te worden door
wervings- en reclameactiviteiten. KVA zal met de affiliate nader overleggen over de mogelijkheden voor het aantonen van de
behaalde demografieén.

Gelegenheid om geen wervings- en reclameactiviteiten te zien.

Casino.nl toont bij het betreden van de website een agewall waarin de websitebezoeker diens leeftijd kan aangeven. De agewall
biedt eveneens een optie om geen reclame te zien van kansspelaanbieders middels een tik box. Om geheel compliant te zijn met
artikel 2ab lid 2 sub a van het Besluit ORKA en punt 6.1 van de KVA-code, dient de websitebezoeker voor het zien van wervings-
en reclameactiviteiten (zoals in de agewall) en tijdens het bezoek op de website de wervings- en reclameactiviteiten te kunnen
weigeren. Wanneer de websitebezoeker kiest om geen wervings- en reclameactiviteiten te willen ontvangen, dient deze geen
zogenoemde CTA (Call-to-Action) blokken of andere reclame elementen te kunnen zien.

Casino.nl biedt een opt-out optie in de agewall, voor het betreden van de website. Hiermee krijgt de websitebezoeker de optie
om tijdig wervings- en reclameactiviteiten te weigeren. Na het betreden van de website is het nog mogelijk om in de footer aan
te geven dat je toch geen wervings- en reclameactiviteiten wilt zien. Indien websitebezoekers aangeven niet door
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reclameactiviteiten bereikt te willen worden, worden alle verwijzingen naar de website van vergunde kansspelaanbieders
onzichtbaar gemaakt. Door de verschillende opt-out mogelijkheden en de reclameactiviteiten voor kansspelen die onzichtbaar
gemaakt worden indien de websitebezoeker aangeeft niet door reclame bereikt te willen worden is Casino.nl compliant met
artikel 2ab lid 2 sub a van het Besluit ORKA en punt 6.1 van de KVA-code.

Agewall

Casino.nl maakt gebruik van een agewall die bij het betreden van de website getoond wordt. In deze agewall wordt aan de
websitebezoeker gevraagd om diens leeftijd aan te geven door hun geboortejaar aan te geven. Wanneer de websitebezoeker
aangeeft jonger dan 24 jaar te zijn wordt de websitebezoeker doorverwezen naar de webpagina over verantwoord speelgedrag.

De agewall draagt hierdoor bij aan de middelen om enkel de wervings- en reclameactiviteiten te richten op de doelgroep van 24
jaar en ouder, overeenkomstig met de doelstellingen van het Besluit ORKA. Casino.nl is op dit punt compliant bevonden aan punt
6.2 van de KVA-code en aan artikel 2ab lid 2 sub ¢ van het Besluit ORKA.

Conclusie

Casino.nl maakt gebruik van een agewall, de agewall wordt getoond bij het betreden van de website en vraagt de websitebezoeker
om te kiezen tussen twee opties. De websitebezoeker kan aangeven 24 jaar of ouder, of jonger dan 24 jaar te zijn. In de agewall
is het ook mogelijk om de voorkeuren betreffende wervings- en reclameactiviteiten aan te geven. Deze optie is nader ook
toegankelijk middels een optie in de footer. De opt-out voor reclameactiviteiten maakt reclameactiviteiten voor kansspelen
onzichtbaar. Door de vormgeving van de agewall en de verschillende opt-out mogelijkheden is Casino.nl compliant aan artikel 2ab
lid 2 van het Besluit ORKA en punt 6 van de KVA-code.
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